

第三幼儿园旧貌换新颜

本报讯 今年暑假期间,钢新公司组织对第三幼儿园进行了全方位改造。此次改造重点解决了三幼园舍在基础设施、消防等方面存在的安全隐患,确保幼儿在安全、健康、美化的环境中学习、生活,快乐成长。

经过一个多月的工程改造,三幼整体面貌大变样。此次改造对幼儿园的管道、电路、消防等基础设施进行更新、布局,极大地保证了园所环境安全。改造后的幼儿功能室、温馨的幼儿盥洗室、寝室更加贴近孩

子们的需求;漂亮的户外游戏场地,宽敞明亮的幼儿园大厅与家长接待室,标准化的幼儿食堂以及为孩子们新做的健康环保材质的褥垫、新增添的盥洗室温水洗浴设施等等,时时处处都能体现出对幼儿健康成长的关心与关爱。此次改造使得这所有着40年办园历史的老园呈现出崭新面貌。

同时,三幼对保育、教育、幼儿伙食等工作标准进行完善细化,着力提升办园品质,为迎新街地区居民提供一流的幼教服务。(钢新公司)



多媒体的教学楼 ③漂亮的游戏户外游戏 ⑤午睡休息室的



本期重点内容导读



凤凰涅槃 浴火重生

——评大型电视纪录片《长征》

(第三版)



医疗不是“健康中国”的唯一内容

——大健康理念引领全民健康生活

(第二版)

第十一届中国艺术节延安开幕 百余台精品剧目上演

(第四版)

中国文联举办向人民汇报——20位中青年画家“深入生活、扎根人民”主题实践活动成果汇报展

(第四版)



公司机关党委组织登山健身活动

■记者 申文丽 报道

本报讯 10月15日,正值金秋时节,为激发广大机关工作人员的工作热情,公司机关党委组织各党总支、直属党支部委员在钢盛城郊森林公园健身步道举行“强体魄,怡心情”登山活动。

从山脚出发,大家一路沿着曲折蜿蜒的步道向上攀登。踩着步道一节节的枕木,有的人爬得飞快,有的则很快落在后面,

但没有人愿意放弃,都兴致勃勃地往上爬。中途,很多人拿出相机和手机,拍摄沿途的风景。红的枫叶,黄绿的树木和点缀的花草,构成了一幅大自然特有的美景,美不胜收。新鲜潮湿的空气,沁人心脾,让人心旷神怡。

大家表示,这次登山健身活动非常考验大家的体力和意志,有助于缓解紧张的工作压力。希望多组织类似的活动,激励大家努力学习和工作,为公司更快发展贡献力量。